

WE ARE YOUR DOL



Department
of Labor

UDHËZUESI I PRETENDUESIT ID.ME

ÇFARË ËSHTË ID.ME?

ID.me është një mjet verifikimi në internet për individët për të provuar identitetin e tyre dhe përdoret nga qeveritë dhe bizneset në 31 shtete, agjenci të shumta federale dhe mbi 500 shitës me pakicë të markave me emra. NYSDOL është e përkushtuar të mbrojë identitetin e klientëve tanë dhe të parandalojë mashtrimin. ID.me na lejon të bëjmë pikërisht këtë.

*Mund t'ju kërkohet të verifikoni identitetin tuaj përmes ID.me vetëm nëse 1) po aplikoni për përfitime papunësie ose 2) po përditësoni informacionin tuaj bankar me ne.

KUR DO TË MË DUHET TË PËRDOR ID.ME?

Nëse ju njoftojmë se duhet të përfundoni Verifikimin e ID-së, duhet të përfundoni procesin e ID.me përpara se pretendimi juaj të miratohet dhe pagesat tuaja të përpunohen dhe lëshohen.

PRETENDIMET NË INTERNET

Pas paraqitjes së një pretendimi në internet, mund të merrni një mesazh në internet që thotë se duhet të plotësoni verifikimin në kohë reale ID.me. Duhet ta plotësoni këtë kur jeni identifikuar në llogarinë tuaj në NY.Gov, kështu që mos dilni nga llogaria juaj në NY.Gov.

PRETENDIMET IVR (TELEFONIKE)

Pas paraqitjes së një pretendimi përmes telefonit duke përdorur sistemin IVR, mund të merrni një letër që ju njofton se duhet të plotësoni verifikimin e ID.me. Letra do të përfshijë një faqe interneti dhe udhëzime se si të përfundoni procesin e verifikimit të ID.me.



Shikoni faqen e internetit ID.ME
në dol.ny.gov/idme-process

VERIFIKIMI ME ID.ME

VETË-SHËRBIM

Vetë-shërbimi është metoda më e zakonshme e verifikimit. Ju do të udhëhiqeni përmes procesit duke përdorur telefonin inteligjent ose kompjuterin tuaj. Për të verifikuar, do t'ju duhet: një telefon celular që ka një aparat fotografik ose një kompjuter me një kamerë në internet, adresën e emailit, numrin e sigurimeve shoqërore, dy dokumente identiteti të lëshuara nga qeveria (patentë shoferi, pasaportë, kartë pasaporte ose ID shtetërore).

PERSONALISHT

Me Verifikimin Personal, mund të përfundoni hapat e verifikimit të dokumentit tuaj dhe të ngarkimit të selfieve në vendndodhje të zgjedhura me pakicë. Për të verifikuar personalisht identitetin tuaj, do t'ju duhet: një llogari ID.me, adresë e-mail, numrin e sigurimeve shoqërore, dy dokumente identiteti.

SI TË PËRDORNI ID.ME

Ju do të keni nevojë për informacione dhe dokumente specifike për të verifikuar identitetin tuaj kur përdorni vetë-shërbimin ose personalisht. Ne rekomandojmë mbledhjen e çdo dokumenti të nevojshëm përpara se të filloni procesin e verifikimit.

Hapi 1: Hyni në llogarinë tuaj ID.me nëse keni një të tillë kur ju kërkohet ose klikoni në lidhjen "Krijo një llogari ID.me" në faqe për të krijuar një të tillë.

Hapi 2: Vendosni një vërtetim me shumë faktorë (MFA).

Hapi 3: Zgjidhni një dokument të miratuar për të paraqitur.

Hapi 4: Ngarkoni foton tuaj.

Hapi 5: Futni numrin tuaj të sigurimeve shoqërore.

Për më shumë informacion rreth verifikimit të identitetit tuaj me ID.me, **shikoni këtë video** dhe vizitoni **Mbështetje ID.me**.